



В Башмаковском районе местный житель предстанет перед судом за покушение на дачу взятки сотруднику полиции



Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Башмаковского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие).

По данным следствия, 21 мая 2018 года житель Башмаковского района 1970 года рождения прибыл к отделению ГИБДД отдела полиции по Башмаковскому району. Пройдя в кабинет начальника ОГИБДД, он высказал последнему намерения управлять трактором, не имея при этом права управления данным транспортным средством, и попытался передать сотруднику полиции взятку в размере 12 тысяч рублей за незаконное бездействие – несоставление в отношении него протоколов об административном правонарушении, предусмотренном ст. 12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

транспортным средством), и, как следствие, непривлечение к административной ответственности. В ходе беседы с полицейским мужчина пояснил, что проходить специальное обучение и получать в установленном законом порядке право управления трактором не желает, так как решил лишь в летний сезон подзаработать с использованием данного транспортного средства.

Начальник отделения ГИБДД отказался от незаконного вознаграждения. Противоправные действия мужчины были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1236904>